

习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会 上的重要讲话中指出:"一百年前,中国共产党的先驱们创 建了中国共产党,形成了坚持真理、坚守理想,践行初心、 担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民的伟 大建党精神,这是中国共产党的精神之源。"一百年来,在 伟大建党精神的鼓舞下,一批又一批视死如归的革命者舍 身忘我、前赴后继,一代又一代信仰坚定的中国共产党人 接力奋斗、创造辉煌。中国共产党在带领中国人民进行革 命、建设、改革的历史进程中不断弘扬伟大建党精神,构建 起中国共产党人的精神谱系,锤炼出中国共产党人鲜明的 政治品格,并将其内化为中国共产党人的党性修养。

伟大建党精神彰显中国共产党人的政治品格

中国共产党人的政治品格是在革命、建设、改革实践 中不断锤炼出来的。伟大建党精神彰显出的政治品格,既 是中国共产党区别于其他政党的显著标志,也是中国共产 党不断取得成功的关键所在。

伟大建党精神展现中国共产党人勇于自我革命、从严 管党治党的鲜明品格。习近平总书记指出:"勇于自我革 命,从严管党治党,是我们党最鲜明的品格。"勇于自我革 命是中国共产党与生俱来的鲜明品格,这是由马克思主义 政党的性质决定的。我们党在百年进程中之所以能一次 次纠正错误、转危为安,不断从胜利走向新的胜利,关键在 于始终能够根据不同历史时期担负的使命,依据党的自身 建设面临的新形势,以高度的政治自觉、理论自觉、思想自 觉、行动自觉不断对党进行革命性锻造。在各个历史时 期,中国共产党人勇于自我革命、从严管党治党的鲜明品

伟大建党精神的价值意蕴

格始终发挥着不可替代的作用,推动党的建设不断开辟新 始终成为坚强领导核心。

伟大建党精神体现中国共产党人对党忠诚老实、敢于 自我牺牲的鲜明品质。党的八大第一次将"对党忠诚老 实"写入党章,作为党员的十项基本义务之一。党的十二 大在党章中增加了"言行一致,不隐瞒自己的政治观点"的 要求。党的十八届六中全会指出,"党的各级组织和全体 党员必须对党忠诚老实、光明磊落,说老实话、办老实事、 做老实人"。党的十九大在党章"党的干部"一章中规定党 的干部"要做到忠诚干净担当"。对党忠诚老实,既是中国 共产党对其成员始终如一的要求,也是中国共产党人对其 政治责任的庄重承诺。只有每个共产党员都严格遵守党 的政治纪律与政治规矩,增强"四个意识"、坚定"四个自 信"、做到"两个维护",才能保证党中央每项决策部署都得 到有效落实。伟大建党精神中蕴含的"不怕牺牲、英勇斗 争""对党忠诚、不负人民",就是这一鲜明品质的突出体

伟大建党精神突显中国共产党人永葆廉洁作风、涵养 浩然正气的鲜明本色。习近平总书记指出:"工作作风上 的问题绝对不是小事,如果不坚决纠正不良风气,任其发 展下去,就会像一座无形的墙把我们党和人民群众隔开, 我们党就会失去根基、失去血脉、失去力量。"清正廉洁是 中国共产党人的不变本色和代代传承的红色基因。只有 广大共产党员保持清正廉洁的作风,努力做政治上的明白 人、经济上的清白人与作风上的正派人,努力清除一切损 害党的先进性和纯洁性的因素,才能确保党不变质、不变 色、不变味,才能永葆为中国人民谋幸福、为中华民族谋复 兴的初心使命,永远赢得广大人民群众的信赖、爱戴和拥 护,在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中

把伟大建党精神内化为中国共产党人的党性修养

习近平总书记指出:"干部的党性修养、思想觉悟、道 德水平不会随着党龄的积累而自然提高,也不会随着职务 的升迁而自然提高,而需要终生努力。"党性是党员干部立 身、立业、立言、立德的基石。继承、发扬伟大建党精神,重 要的一个方面就是将其内化为中国共产党人的党性修养。 把伟大建党精神内化为中国共产党人的理论修养。理论 上清醒,政治上才能坚定。党员干部的崇高理想与坚定信 念从来不会自发产生,必须建立在对马克思主义的深入理 解和对历史规律的深刻把握之上。共产党员对于理论的 掌握程度,深刻影响其政治敏感的程度、思维视野的广度 以及思想境界的高度。伟大建党精神中蕴含的"坚持真 理"与"坚守理想",突出体现了党中央对于全体共产党员 理论素养的要求。广大党员应坚持运用马克思主义立场、 观点、方法来观察、分析、解决问题,正确理解和全面执行 党的路线方针政策,自觉与党中央保持高度一致。

把伟大建党精神内化为中国共产党人的政治修养。 政治修养是党性修养的核心。中国共产党之所以能带领 中国人民迎来从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,关 键在于其具有崇高的政治理想、高尚的政治追求、纯洁的 政治品质以及严明的政治纪律。伟大建党精神强调共产 党员必须"践行初心、担当使命",始终以国家民族利益为 重、始终以人民幸福安康为念。广大党员必须时刻对照党 章党规党纪,对照党中央的要求,对标先进典型,时刻做到 自省自知,坚定政治方向、落实政治任务、强化政治担当, 努力在工作实践中不断提升自身的政治修养。

把伟大建党精神内化为中国共产党人的道德修养。 中国共产党始终代表最广大人民根本利益,没有任何自己 高党的创造力凝聚力与战斗力。

特殊的利益。因而广大共产党员必须时刻牢记全心全意 为人民服务的宗旨,以严格的道德准则约束自己,时刻自 重自省自警自励,明大德、守公德、严私德,重品行、正操 守、养心性,做到以信念、人格、实干立身,做到权为民所 用、情为民所系、利为民所谋。伟大建党精神中蕴含的"不 负人民",既体现了共产党人道德修养的价值追求,也是党 性修养的最高境界。广大党员必须站稳人民立场,践行以 人民为中心的发展思想,堂堂正正做人,清清白白做官,踏 踏实实做事。

把伟大建党精神内化为中国共产党人的纪律修养。 纪律修养是党性修养的底线要求,也是维护党的团结统-的重要保证。党的纪律是党的各级组织和党员必须遵守 的行为准则,所有领导干部都要牢记,要使守纪律成为浸 在骨子里、融在血液中的自觉修养。要加强纪律教育,强 化纪律执行,让广大党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,习 惯在受监督和约束的环境中工作生活,使铁的纪律转化为 党员、干部的日常习惯和自觉遵循,使广大党员干部勤于 检视心灵、洗涤灵魂,校准价值坐标。

把伟大建党精神内化为中国共产党人的作风修养 伟大建党精神包含着对于中国共产党人作风修养的严格 要求。中国共产党自建党之初就高度重视作风修养问题, 始终从关系党的形象、关系人心向背、关系党和国家前途 命运的战略高度,不断加强和改进党的作风建设,为巩固 执政地位、提高执政水平奠定了坚实基础。习近平总书记 指出:"党的作风是党的形象,是观察党群干群关系、人心 向背的晴雨表。党的作风正,人民的心气顺,党和人民就 能同甘共苦。"中国共产党在优化政治生态、改进党的作 风、提升党员修养的同时,也在不断维护党的形象,不断提

大木桥社区: 狠抓环境整治 营造美丽家园



自开展党史学习教育以来,大木桥社区结合"我为群 众办实事"活动,以环境整治提升为切入点,全力着力解决 居民最为关心的社区环境痛点难点问题。连日来,联合共 建单位在社区掀起了一场环境大整治活动。

捡拾垃圾、搬运杂物、清理小区环境……连日来,中 央乐城小区随处可见"红马甲们"忙碌的身影。作为我市

文明现象出现抬头趋势,乱堆乱放、乱 扔垃圾、僵尸车等问题屡见不鲜。 为解决此类问题,大木桥社区联合 共建单位积极调配人员开展集中 整治,对电瓶车库内乱堆放的杂物 进行彻底清理,对绿化带内的垃圾 进行逐一清除,对僵尸车辆进行统 一搬离。同时,集中清洁小区楼 道、大门,还小区一个干净整洁的 居住环境

志愿者熊学岩是一名大学生, 他利用暑假期间积极报名参加社 区组织的环境整治提升活动,更加 认识到了创建的重要性。"今年暑

假 我和六名同学报名参加了大木桥的社 区志愿者活动,和社区的工作人员一起参 与小区文明创建,在这三天来,虽然很累, 但是看到小区变得越来越干净,我感觉非

除了中央乐城,大木桥社区所辖十个 网格,均活跃着"红马甲"们的身影。在他

"大木桥社区结合党史学习教育'我 为群众办实事,联合11个共建单位,针对 居民反映的突出问题开展大型整治活动, 连日来,在辖区十个网格开展环境整治活 动,取得了良好的效果。"大木桥社区党 委书记夏昌友表示。

整治中,社区工作人员还积极与居民 群众沟通交流,向他们传达创建要求,引导 他们自觉自愿参与创建工作。此次整治行

动获得了广大居民的一致好评。 大木桥社区居民王道云告诉笔者,"这 几天老看到穿着红马甲的志愿者来我们小

区打扫卫生,这么热的天,我感觉他们蛮辛苦的。希望在 他们的努力下,我们的小区环境会改善得越来越好,作为 居民我们感觉幸福感也在不断提升。'

(赵丹丹)



我市持续开展"执法进小区"集中行动

消防通道和地下车库入口道路上,严重影响车辆通行。行 停车秩序,巩固创建成果。

8月18日晚,市房管中心联合公安、城管、消防等部门 动中,执法人员对违停车辆进行贴单处罚,对影响道路通 在中央乐城和时代华府小区集中开展"执法进小区"行 行的违停车辆予以了拖移。在当晚两个多小时的执法行 动。重点对小区内占用消防通道、违规停车等违法行为进 动中,共查处违停车辆35辆,拖移车辆1辆。相关部门将 行清理整顿。在中央乐城小区内,多辆小汽车违规停放在 持续联合开展常态化"执法进小区"行动,整治和规范小区



8月19日上午,市融媒体中心与市公安局交管大队联合 向首批符合评比条件的文明车主发放第一季度"荣誉车贴", 进一步鼓励和引导机动车驾驶人安全驾驶、文明行车,争做

为了推进"文明交通,平安出行"活动的深入开展,今年4 月份,我市融媒体中心与市公安局交管大队联合开展文明车 主"荣誉车贴"评比活动。在广大车主的积极参与下,经过条 件审查、资格认证等程序,确定在报名的1059名车主中,有 793名车主符合第一季度文明车主"荣誉车贴"发放要求。8 月19日上午,第一季度文明车主在融媒体中心集中领取了 "荣誉车贴",并将"荣誉车贴"张贴在车身醒目位置。

车主洪德江高兴地说,"这个荣誉车贴拿到以后,对我们 是一种鼓励鞭策。今后我们在驾驶的时候,一定文明驾驶安 全驾,驶遵守各项交通规则,争取在余下的三个季度里面把

根据评比规则,报名车主自今年4月1日开始至6月30 日,经交管部门系统查询,本人和其车辆无交通违法记录、无 道路违法违章记录,车主即可获得荣誉车贴一枚。车贴上设 置了4枚五角星卡槽,之后每季度如无违章即可贴上五角星 一枚。连续四个季度无违章,集齐4颗星的车主将参加年终 全市文明车主荣誉盛典。除进行相应表彰活动之外,将有机 会获得价值不等的加油卡、车辆保险等奖励。

"我们FM89.3跟交警队共同策划这样一场活动,是希 望可以通过一种有趣的、游戏闯关的方式来鼓励广大车主朋 友们文明驾驶,共同捍卫我们全国文明城市这一块沉甸甸的 招牌。"市融媒体中心广播中心主任余弦告诉笔者。

市公安局交管大队教导员杨学忠表示,"希望通过此次 文明车主'评选活动的开展,大力倡导广大驾驶人文明驾 驶,规范驾驶行为,有效巩固文明城市创建成果,为广德创建 全国文明典范城市打下坚实基础。



背街后巷 环境秩序不容忽视

近日,笔者来到凤井东路、气象 路、后湾等地,发现乱停车、乱堆放等 不文明现象突出,背街后巷环境秩序 有待整改提升。

在凤井东路,多辆电动车随意停 放在店门口,一辆机动车停放在非机 动车停车位,一户居民占用非机动车 停车位晾晒衣物,还有部分商贩将三 轮车停放在禁停区域售卖水果。

笔者随后来到凤井东路附近的小 巷道,查看环境秩序情况。在后湾,部 分电动车和机动车停放在未划线区 域,一家制衣作坊门口堆放着布料等

垃圾,旁边搭建的棚子里也散落着部分垃圾。

在气象路,同样存在着电动车和机动车乱停的现 象,一户居民门口,堆放着建筑材料、建筑挡板、井盖、棚



子等物品,使小巷更杂乱拥挤。

(佚名) 编后语:背街后巷不能成为城市文明的盲区,希望我 市创建成果能常态保持,让城市处处皆是文明的风景。

2021年全国节能宣传周——节能降碳绿色发展倡议书

当今世界,全球气候变暖日趋加快、能源短缺日趋严 排放近2千克,同时可以因减少缺乏运动而带来的肥胖。 重、生态恶化日益突出,我们生活的地球面临着严峻的考 验! 党中央高瞻远瞩,提出了"30·60 双碳目标",为建设人 类命运共同体贡献中国力量。在2021年度"全国节能宣传 周"和"全国低碳日"来临之际,我们广泛呼吁,一起行动起 来,从我做起,从身边做起,绿色办公,绿色生产,绿色生活!

一、倡导"绿色生活"

- 1、购买简单包装的商品,用布袋代替塑料袋,少用或 不用一次性制品木筷、纸杯、纸巾、牙具等,减少垃圾,进行 垃圾分类,回收资源。
- 2、减少喝瓶装水和饮料,外出尽量携带水杯或灌水外
- 出,以减少在生产和处理这些包装时的碳排放。 3、尽量少用电梯。如果你登楼梯7层,就可以减少碳
- - 4、节约用水,废水尽量重复利用。
 - 5、绿色餐饮,减少使用一次性餐盒,够吃实惠不浪费。 6、绿色出行,"能走不骑,能骑不坐,能坐不开"。

二、实行"绿色办公"

- 1、电脑短时间不用时,启用"睡眠"模式或"待机"模 式,可以耗可降低30~50%。
 - 2、关掉电脑不用的程序及音箱、打印机等外围设备。 3、适当电脑降低显示器的亮度:过亮既增加能耗又不
- 利于保护视力。 4、尽量重复利用各种档案袋、资料袋等办公用品。
 - 5、办公室内空调温度设置适宜,制冷不低于26℃。 6、下班前20分钟关闭空调:办公室内的温度在空调关
- 闭后将持续一段时间,既不影响室内人员工作,又可节约电 务等活动。
 - 7、在光线适宜时,自然采光,尽量少开灯。
- 8、在无人工作时,关闭所有电源,包括电脑、复印机、
- 9、复印打印用双面:复印、打印纸尽量用双面;单面使 用后的纸,可再利用空白面用作草稿纸或裁剪为便条纸。
 - 10、打印机墨盒可重复装粉利用。
- 11、推行电子办公:有效利用电子公文传输系统收发和 办理文件,尽量在电子媒介上修改文稿,减少出清样次数,节 约纸张。12、离开办公室时,将所有电气设备电源插头拔掉。

三、实施"绿色生产"

1、践行生产企业"绿色责任"。加强能源管控,减少环

境排放,建立节能减排目标责任制,完善管理制度,规范操 作流程,建立奖惩机制。主动公开"绿色社会责任",展示绿 色生产的承诺和成果。积极开展环保公益项目和志愿者服

2、主动推行技术创新和管理创新。不断革新生产工 艺,节能、节水、节材,废水循环利用,注重固体废弃物回收 再利用。加大新能源利用,有条件的实行屋顶光伏改造。 精细管理,杜绝跑冒滴漏。

3、自觉接受政府监管、社会监督。严格执行绿色标 准,努力节能降耗、减排降污、提质增效,主动接受政府、社 会、市场、媒体的监管监督,阳光生产,稳健经营。

让我们从我做起、从点滴做起、从现在做起。您的"低 碳"行为将会受到大家内心的尊敬,请相信个人的力量,地 球的明天因你更精彩!

广德市节能办 2021年8月23日